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Κινητοποίηση και απεργιακό αποκλεισμό πραγματοποίησε το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών το πρωί της
Παρασκευής 6 Μάη, πρώτη μέρα της 48ωρης απεργίας. Τα μέλη του σωματείου απέκλισαν την είσοδο των
κεντρικών γραφείων του ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ στην Νέα Κηφισιά, καλώντας τους εργαζόμενους να
συμμετέχουν στην απεργία και στις συγκεντρώσεις το τριήμερο 6, 7 και 8 Μάη ενάντια στην ψήφιση του
νόμου λαιμητόμου. Στον αποκλεισμό συμμετείχαν και οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στον κλάδο.

Παράλληλα το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών απαιτεί την ανάκληση της απόλυσης εργαζόμενης που
αρνήθηκε να υπογράψει ατομική σύμβαση εργασίας με πρωτοφανείς αντεργατικούς όρους εμπορικού
δίκαιου Αγγλίας και Ουαλίας και ζητά την απόσυρση αυτών των συμβάσεων. Είχαν προηγηθεί δύο ακόμα
συγκεντρώσεις στα γραφεία της ΕΛΛΑΚΤΩΡ και μια στο Υπουργείο Εργασίας για το ίδιο θέμα. Για το
ζήτημα της απόλυσης και των πρωτοφανών όρων που περιλαμβάνει η συγκεκριμένη σύμβαση έχει οριστεί
τριμερής στις 11 Μάη.  Το Σωματείο δηλώνει ότι θα συνεχιστούν οι κινητοποιήσεις.

Η ανακοίνωση του Σωματείου για την 48ωρη απεργία αναφέρει:

Όλοι στην 48ωρη απεργία Παρασκευή και Σάββατο 6-7 Μαΐου και στις
συγκεντρώσεις με στόχο να μην ψηφιστεί το νομοσχέδιο.

Με διαδικασία εξπρές – για άλλη μια φορά, όπως όλες οι μνημονιακές κυβερνήσεις- η
αντιλαϊκή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ θέλει να ψηφίσει το ασφαλιστικό και φορολογικό έκτρωμα
μέσα στο Σαββατοκύριακο 7 και 8 Μάη.

Η άθλια μεθόδευση της κυβέρνησης να ψηφίσει όλα τα μέτρα και τη συμφωνία της με την
τρόικα μέσα στο Σαββατοκύριακο, πάνω στις εκδηλώσεις της εργατικής πρωτομαγιάς
μάλιστα, δείχνει το βάθος της αντιλαϊκής της πολιτικής: όλα για τα συμφέροντα του
κεφαλαίου, όλα στους δανειστές ΕΕ και ΔΝΤ!

Πρόκειται για μια αντιδραστική «μεταρρύθμιση» του συστήματος με σκληρό ταξικό πρόσημο
υπέρ των εργοδοτών, της ΕΕ και του ΔΝΤ. Το νομοσχέδιο καταργεί την ασφάλιση σαν
κοινωνικό δικαίωμα και γίνεται ατομική υποχρέωση για τον κάθε εργαζόμενο. Προβλέπει
μηχανισμό μόνιμων περικοπών και ορίζει δυσβάσταχτες αυξήσεις εισφορών στους
εργαζόμενους με μπλοκάκι και τους αυτοαπασχολούμενους. Παραδίδει την κοινωνική
ασφάλιση στις ασφαλιστικές εταιρείες και τους εμπόρους της ιδιωτικής Υγείας. Με τα
φορολογικά μέτρα αυξάνονται οι φόροι στα πιο φτωχά λαϊκά στρώματα, προχωράει η
εξοντωτική φορολογία των αγροτών και των αυτοαπασχολούμενων, εκτινάσσονται οι
αντιλαϊκοί έμμεσοι φόροι ακόμα και στα είδη πρώτης ανάγκης…

Παράλληλα πριν στεγνώσει το μελάνι από την υπογραφή του, το τρίτο μνημόνιο
αποδεικνύεται και αυτό «ανεπαρκές» και πρέπει να κάνουμε ξανά θυσίες στη μαύρη τρύπα
του χρέους και στην κερδοφορία του κεφαλαίου και των τραπεζών. Ένα 4ο μνημόνιο της
κυβέρνησης ΣΥ.ΡΙΖ.Α – ΑΝ.ΕΛ. με την μορφή προληπτικών μέτρων είναι συμφωνημένο.
Πρόκειται για ένα συνολικό πακέτο νέας λεηλασίας μισθών, συντάξεων, ξεπουλήματος
δημόσιων οργανισμών και περιουσίας, απελευθέρωση απολύσεων και μια σειρά μέτρα που
σταματημό δε θα έχουν.

Στους χώρους δουλείας βιώνουμε την εργοδοτική επιθετικότητα, την αθλιότητα του δελτίου
παροχής υπηρεσιών και των ατομικών συμβάσεων εργασίας με απαράδεκτους όρους, των
voucher και κάθε μορφής ελαστικής εργασίας, τη συνεχή απειλή της ανεργίας και της
απόλυσης, τη μετανάστευση όλο και περισσότερων συναδέλφων.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
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ΜΠΛΟΚΟ στα αντιλαϊκά αντεργατικά μέτρα, στο ασφαλιστικό έκτρωμα και την
φορολεηλασία. Με όλες μας τις δυνάμεις να οργανώσουμε την μάχη απόκρουσης της νέας
αντεργατικής – αντιλαϊκής καταιγίδας.

Όχι στον συνδικαλισμό της υποταγής των ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ

Ρήξη και σύγκρουση για να ανατραπεί συνολικά η επίθεση κεφαλαίου κυβέρνησης, ΕΕ – ΔΝΤ.
 
Παρασκευή 6 Μάη, απεργιακή συγκέντρωση 11.30 πμ στα Χαυτεία!

Σάββατο 7 Μάη, 6μμ στο Σύνταγμα!

Κυριακή 8 Μάη,
10.00 πμ στην αρχή της Ερμού-Σύνταγμα. Συμμετέχουμε στην απεργιακή συγκέντρωση των
σωματείων και συλλογικοτήτων του εμπορίου που έχουν κηρύξει απεργία, ενάντια στο
άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές
6μμ παλλαϊκό συλλαλητήριο στο Σύνταγμα


